

小区换热站开始冷运

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张霞) 每年最热的时候是热力总公司的“淡季”，可今年却“升温”了。昨日记者从热力总公司了解到，今冬供暖准备工作已经启动，整整比往年提前了一个月，而且小区换热站已开始冷运。

按照今冬供暖准备工作的整体部署，市热力总公司7月启动今冬供暖准备工作，10月底全面完成今冬供暖准备工作，达到随时可以启用的水平。提前

原因是该公司接管的换热站成倍增加。“从接管情况来看，存在不少问题。”公司一位负责人说。首先是设备老化，造成热传导率低。另外，有些小区换热站设备质量差，影响供热质量。这些问题都要在今冬供暖前解决，以免影响居民正常采暖质量。为完成任务，热力总公司采取三种办法：一是把供暖准备工作提前。二是成立管网维护公司，一次网全部交给管网维护公司

管理、维护、调节、运行，而各供热分公司只需管理换热站、调平二次网、打开居民家供暖阀门。三是增加科技投入，一次网和部分换热站采取远程控制。

在各供热分公司，今年首先启动的是二次网系统的调节和维护，经过精确的流量调节，保证小区流量均匀。另外，还可以通过流量检测是否有偷用暖或私自安装管道泵，因为流量调平之后，一旦出现大的波动，就可及时稽查。

2012年8月16日 星期四

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 司建伟
电话 67655637
E-mail: zrbdsxw@163.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

都市新闻

67655555 百姓服务区

联办：市长电话 中原网心通桥 <http://xtq.zynews.com/>

本栏法律顾问：河南中涵律师事务所

新浪微博：请@郑州日报百姓服务区 邮箱：qujiebu@126.com

百余药品限价首日，记者调查发现—— 市区大部分药店药价已调整到位

本报讯(记者 李瑞蕊 实习生 陈燕南 郑文)近日，省发改委下发通知，从8月15日起，对阿莫西林、头孢克肟等138种药品301种剂型再次降价。记者实地打探，降价首日，药店价格基本调整到位。

在汝河路张仲景大药房，一位姓万的领班告诉记者，药店很关注本次价格调整，15日一大早就对照省发改委网站上公布的限价品种进行了相应调整，所有的药品都完全符合规定。文化宫路张仲景大药房和东明路的张仲景大药房，也都按要求将相关药品价格调整到位。

在工人路大参林药房，导购人员表示没有接到药品调价的相关通知，如果接到通知，也会作出相应调整。但在该药店没有发现有药品超过限价规定的现象。

在汝河路老百姓大药房，一位导购人员表示，药店经营竞争激烈，他们的药品价格都不高，所售的药品价格都在本次限价范围之内。颍河路的宝芝堂大药房，相关药品价格在限价范围之内。

在陇海路附近的仙草堂大药房，记者询问相关规格的阿莫西林价格，药店老板表示：“那些都是一些医院常用的药品规格，与我们的规格不同，但药效是一样的。”

在伏牛路幸福人大药房，记者发现，辅仁药业生产的抗病毒口服液10ml×8支的售价12元，而涉及本次调价的规格为10ml×12支抗病毒口服液的限价为16.5元。

在东明路本草园药店，记者看到，除了一些规格有出入药品价格无法界定是否超标外，规格相同的均没有超过限价。该店经理表示，严格按标准执行。

司家庄附近一家药房，店员表示经理不在，不知道相关规定。

你问我答

空置房是否交物业费

读者王女士咨询：在某小区购置的房屋，交房后因为离公司较远一直没有搬去住，问空置房屋是否需要全额缴纳物业服务费？

二七区住房保障服务中心工作人员齐菁伦答复：1.纳入物业管理范围内的已竣工但尚未出售，或者因开发建设单位原因未及时交给物业买受人的物业，物业服务费用或物业服务资金由开发建设单位全额缴纳；2.由于业主自身原因未办理入住手续或办理房屋入住手续后未实际居住而造成房屋空置的，业主应参照前款规定和物业服务合同约定全额缴纳物业服务费用。
本报记者 李瑞蕊

你说我帮

爱心拍卖会 帮“十字绣妈妈”圆梦

本报讯(记者 王影 实习生 郑文) 本报昨日报道外来务工的“十字绣妈妈”的故事引来热心市民、爱心单位的关注，大家都希望能够尽一份力量帮“十字绣妈妈”圆梦。

一些市民联系本报，询问“十字绣妈妈”葛利萍的情况，表示很愿意参加此次爱心行动。二七区妇联提出不少

建议，希望能尽快帮“十字绣妈妈”实现愿望。经过协商决定，本报将与二七区妇联联合，为“十字绣妈妈”举办一个微型爱心拍卖会。昨日下午，从二七区妇联反馈过来的信息，已有企业家和爱心人士询问此事，表示愿意积极参与。

记者迫不及待地将会这个消息告诉了葛利萍，电话那头的声调猛然升

高了八度：“太好了，谢谢你们，谢谢你们……”

经过沟通，最终葛利萍把这幅长两米的《八骏图》纯手工十字绣的起拍价定为2600元。目前，本报已开始“爱心拍卖会”的筹备工作。如果您愿意奉献一份爱心，帮“十字绣妈妈”暂时解决生活的困难，请与本报或二七区妇联联系。

发现·社区文艺达人

参选对象：纸雕艺术家蔡建华
推荐单位：金水区南阳路办事处

巧手“折”出缤纷世界

本报记者 王影 实习生 郑文 文/图

就这样，在日常生活中，从身边发现并创新，加上心灵手巧，蔡建华把废品变成了“宝贝”。8年来，蔡建华收获沉甸甸的荣誉：中国民间工艺博览会金奖等40多个省级、全国获奖证书；曾接受中国文联和奥组委邀请参加奥运会开幕式的民间艺术展；受邀到北京教巴基斯坦小朋友学纸雕；很多作品被国内外人士收藏，被授予河南省民间工艺美术家称号。

蔡建华不断挑战高峰，创作了五福娃、奥运火炬和鸟巢之后，她又花费半年时间用10万张彩纸做郑

州的标志性建筑——二七纪念馆的纸雕，目前正在创作又一新的“工程”——千手观音。“高1.6米，宽1米，大约需要用25万张彩纸。”充满信心的蔡建华，准备带着这幅巨作参加今年10月份在山东举办的中国民间工艺博览会。

如今，每天都有很多人来蔡建华家拜访，有慕名来参观的，有来买纸雕的，也有来拜师学艺的，蔡建华的脸上总是洋溢着幸福的笑容……



水泥罐车行驶 存有视觉盲区

安全距离至少两米

本报讯(记者 王娟 通讯员 沈豪杰)为什么水泥罐车等大型车辆在右转弯时易发生交通事故？带着疑问，记者昨日走访我市交巡警部门，交警提醒大型车辆驾驶员，在行至人员密集区域时应降低车速，转弯时提前打转向灯，缓速通过。此外，行人出行时，应与大型车辆保持安全距离。

在交警三大队，记者乘上一辆水泥罐车进行现场体验，由于车身较高，坐上车时，记者感觉被“架了起来”，坐在驾驶位上，几乎看不到右前轮附近情况。

据介绍，水泥罐车、渣土车等重型车辆，车身高度基本在3.8米以上，如果车辆没有加装圆形后视镜的话，驾驶员很难看清楚车辆右前侧附近的情况，因此车辆在右转弯时容易诱发重大交通事故。

此外，此类大型车辆的车身比较长，在道路弯道处，前后轮运行轨迹所产生的内轮差也会造成司机的视觉盲区，尤其是在右转弯时，更容易受此影响。加之受后方罐体的影响，驾驶员无法看到车辆的正后方情况，同时，罐体的离心力也使得车辆转弯时侧翻的概率有所增大。

据郑州经纬水泥搅拌站车队副队长介绍，由于水泥罐车等大型车辆存在视觉盲区，所以驾驶员在转弯前的十几米就应观察前方两侧，降低车速，转弯时要转弯大，缓速通过。

交警三大队大队长王金柱提醒大型车辆驾驶员，出行前，应当对车辆反光标识、加装的后视镜是否清晰等进行检查，行车过程中看到周围有行人、非机动车辆通过时，应提前避让。行人、非机动车辆在看到此类大型车辆转弯时，应与其保持至少两米以上的安全距离，避免发生交通事故。

艺术家看望 先心病患儿



本报讯(记者 汪辉 通讯员 荣文翰 丁友明) 书包、毛绒玩具，还有慰问金……昨日上午，在市七院心外科二病区，6岁半的婷婷等贫困先心病患儿都收到了一份惊喜大礼：著名表演艺术家唐国强和著名书画艺术家汪国新等专程从北京赶来医院看望她们，为她们送上祝福。

曾患有室间隔缺损的婷婷，是“天伦集团大爱河南”公益活动的65名受益者之一，她们日前在市七院成功接受了免费手术，经过治疗，这些贫困先心病患儿将康复出院。

据市七院院长袁义强博士介绍，该院“爱心助医”行动始于2006年3月，先后与中国社会工作协会儿童希望救助基金会、北京扶轮社等慈善机构合作，截至今年8月，共救助838名来自全国各地的贫困先心病患儿，手术成功率100%。同时，2011年，该院率先在全省提出新农合报销以外的10%患者自付部分，医院给予减免，目前已救助全省先心病患儿1000余名，减免费用300多万元。

今年7月，市七院独家承办了“天伦集团大爱河南”公益活动，在一个多月的时间里，医院专家医疗队先后前往新县、桐柏、郸城、鹿邑、兰考等地进行了先心病免费义诊筛查，筛查出先心病患儿200余例，其中65名符合救助条件的患儿得到全免费救治。

进疆棉农专列 增开23趟

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 慕岩)8月是新疆棉花成熟的季节，为满足广大务工人员的出行需求，自20日起，商丘、许昌、铜陵、兰考增开23趟棉农专列服务农民兄弟。

据了解，商丘火车站将于8月20日、22日、25日、27日及9月11日加开5趟摘棉专列L8007次。此趟列车13:35从商丘站始发，到郑州站后，16:42继续开出L147次前往乌鲁木齐。

铜陵车站将于8月21日、23日、26日、28日、30日及9月1日、2日、3日、4日、6日、7日、8日、9日连续开出13趟摘棉专列，14:05发L8007次，到达郑州站时间为16:10；然后继续开出L147次前往乌鲁木齐。

兰考、许昌车站加开的摘棉专列其终点站是奎屯。在8月22日、9月1日及9月11日，兰考车站15:36开L8009次列车，到郑州站时间为16:58，接续在17:20开出L29次列车，终点站为奎屯。许昌车站将在9月1日和9月6日，16:03始发开出L8008次列车，到达郑州站时间为16:58，接续开出郑州到奎屯L29次列车。

PROMOTE THE DREAM 8 AUGUST 激励 梦想 璀璨盛典 BRIGHT FESTIVAL

活动时间：8月18、19日

全球家居 百Mall时代

八月置家季 我们以奥运精神 迎接本次促销盛宴 畅享夏日激情澎湃

享 交款满千再享**5%**活动优惠

送 消费即送话费

抓 交款满额**大把抓现金**

转 进店转大礼 赢 女浴皂 礼品杯 夏凉被 等礼品，无空奖

值 购物送地板保养或空气检测

惠 600余品牌出厂价优惠

关注@红星美凯龙郑州站新浪微博并转发@三位粉丝过百的好友即有机会赢取奥运大礼!

冰垫 + 百MALL杯 + 颈椎枕 + 女浴皂

购车方式：8月18、19日 1.各品牌店面 2.商场服务台 温馨提示：星TA卡限量发售，先到先得，售完为止!

全国统一服务热线：4008-213-213 www.china红星.com

中原1号店 60971111 中原建材1号店 55558000

地址：中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角